@ AFgre] tolot A1
® 4t9] olop 7]



Rl
ol

<

L e

* o

60 80

80

60

40

20

O 20 40

FsH(R)



the BE ol 3 50 o 3497
Folrh 491 12% ¢toll 571 floiA+= F+
Sh=2] =7
(913

sar2=[ 5 [ 6 [ 7 [8] 9]0 [an

10 _ 1 3

9 14 3 8

8 305 2 10

7 2 4|5 1 12

6 482 14

5 12 3

@4 |18 16|16 7| 2 50
@ 16 @ 17 ® 18

® 20



The 1L of ¥ shY 15 ol T Ftoleh 45k 4K o) kel
Sro] AA R 48t o] e ste AAlo] B %<1 Tafelat,
01100 *
@) g0 |

80 . . .

70 . - -

60 . .

50 *

0 50 60 70 80 90 100



)

—~
Ife]

< &=l =8 A

SHA
of

th A, B, C, D, E,5%Y

1A .S

*D
*E

?

e
‘B

°A

B P

o

@ B ® C @ D ® E

@® A



O E2 ol W P 50 g 9] seotat o] A& 9 Agtatoltt.

%oﬁ;@ 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | Al
100 21416
90 b 1 c 1 11
30 1|2 |11] 2] 2/|18
70 1] 5] 3 1 10
60 2 a 1 5 5
A 4 |10| 16| d | 7|40

ot o] ol g2 Ao FE v 2 W, at bt ct+d+a o e

aholat,



7. ol stFo] s 60 Holl gt S5t X} A W] AATzolct A
Eo A+B+C+D 9 ZH& F5HHA?

281 (A)|26% | 80 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80
B2 | 36 40 | 50 | 60 | 70 | 80| 90|
90~100" 1 1
80~ 90 2 |A|10] 115
70~ 80 4| B|C| 6] 1]24
60~ 70 1|D| 3|4 17
50~ 60 2 2
40~ 50 | 1 1

Z 1|1 |15]10|14]17] 2|60

® 12 @ 15 3 17 @ 22 ® 24



